Zestaw: 1
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyitozone obciazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.85 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz

Zestaw: 2
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 3
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 4
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyitozone obciazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.
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P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.85 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz

Zestaw: 5
Utwérz schemat i odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
14q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
2EY Iz

Zestaw: 6
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 2 kN/m; M = 12 KkNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:
51%p 12 M
—— moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz 2EY Iz

Zestaw: 7
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyitozone obcigazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.7 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 8



Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.

Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku
Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnos$ci

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384 EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
24 EY Iz

Zestaw: 9

Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Iz.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.

Przyiozone obcigzenie to: sita skupiona w Srodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaiosci Wz oraz moment bezwladnosci

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 10
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyitozone obciazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnos$ci

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.7 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 11
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnos$ci

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;

Iz.

Iz.
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Dtugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
2EY Iz

Zestaw: 12
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: sita skupiona w Srodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 15 kN; g = 4 kN/m; M = 8 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 200 MPa; modut Yuonga E = 210000. MPa;
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:
513p 12 M
—  moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz 2EY Iz

Zestaw: 13
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.55 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz

Zestaw: 14
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;
Ditugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 15

Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.



Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
24 EY Iz

Zestaw: 16
Utwérz schemat i odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyitozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatos$é obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.55 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 17
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
2EY Iz

Zestaw: 18
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana ze stali.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé¢ obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 20 kN; g = 8 kN/m; M = 4 kNm;

Dtugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 200 MPa; modul Yuonga E = 210000. MPa;



6|

sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:

51%p 12 M
—  moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz 2EY Iz

Zestaw: 19
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;
Dtugos$¢ belki 1 = 1.85 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 20
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.
P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;

Diugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;

51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz

12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
24 EY Iz

Zestaw: 21
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;
Diugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 22
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyitozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku



Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.85 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz

Zestaw: 23
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatos$é obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;
Diugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 25 MPa; moduil Yuonga E = 9000 MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
2EY Iz

Zestaw: 24
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé¢ obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 5 kN; g = 1 kN/m; M = 6 kNm;
Diugos$¢ belki 1 = 2.05 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:
51%p 12 M
——— moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz 2EY Iz

Zestaw: 25
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyitozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.
Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2

Diugos$¢ belki 1 = 1.7 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
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51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz

Zestaw: 26
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatos$é obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2
Diugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 27
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $Srodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2
Diugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 28
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyitozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaiosci Wz oraz moment bezwladnos$ci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2
Diugos$¢ belki 1 = 1.7 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:

48 EY Iz



Zestaw: 29
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2
Diugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
14 g
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
2EY Iz

Zestaw: 30
Utwérz schemat i odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $Srodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymatosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

15
P = — kN; g = 2 kN/m; M = 4 KkNm;
2
Diugos$¢ belki 1 = 1.9 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:
51%p 12 M
——— moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz 2EY Iz

Zestaw: 31
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyitozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.55 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
1°p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 32
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.
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P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
51%q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
384EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
24EY Iz

Zestaw: 33

Utwérz schemat i odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest podparta swobodnie na dwdch podporach. Belka jest wykonana z drewna.

Przyiozone obcigzenie to: sita skupiona w Srodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnosci

P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
1%p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ——
48EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
24 EY Iz

Zestaw: 34
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyitozone obciazenie to: obcigzenie ciagie oraz sita skupiona w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnos$ci

P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.55 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ———
8EY Iz
513p
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne: ———
48EY Iz

Zestaw: 35
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.
Przyiozone obcigzenie to: obcigzenie ciagie oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé¢ obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwladnos$ci

P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 25 MPa; modul Yuonga E = 9000 MPa;
l4q
obciazenie ciagie - ugiecie maksymalne: ——
8EY Iz
12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne:

2EY Iz

Iz.

Iz.
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Zestaw: 36
Utwérz schemat i1 odczytaj potrzebne do zestawu dane.

Belka jest utwierdzona. Belka jest wykonana z drewna.

Przytozone obcigzenie to: sita skupiona w $rodku oraz moment skupiony w $rodku

Wytrzymatosé obliczeniowa wynosi fdop, a maksylane ugiecie wynosi 1/200.

Oblicz wymagane wskazniki przekroju: wytrzymaitosci Wz oraz moment bezwitadnosci Iz.

P = 10 kN; g = 4 kN/m; M = 2 KkNm;
Diugos$¢ belki 1 = 1.75 m; fdop = 25 MPa; modui Yuonga E = 9000 MPa;
sita skupiona w $rodku - ugiecie maksymalne:
51%p 12 M
moment skupiony w $rodku - ugiecie maksymalne:

48 EY Iz 2EY Iz



